

మన సాక్షి

గొంతుక

తెలుగు దినపత్రిక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: చింతల మధుకృష్ణ

MSG

మన సాక్షి గొంతుక

తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్

సంపుటి: 1 సం.చి: 128 పేజీలు : 6 శనివారం 2 నవంబర్ 2024

Digital Edition

నవంబర్ 3 నుంచి వయనాడ్ లో పియాంకా గాంధీ ప్రచారం

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్ నవంబర్ 3వ తేదీ నుంచి పియాంకా గాంధీ వయనాడ్ ఉపఎన్నిక ప్రచారంలో తిరిగి పాల్గొననున్నారు. నియోజకవర్గంలో ఆమె పబ్లిక్ కార్యక్రమాలను నిర్వహించనున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యదర్శి పియాంకా గాంధీ పద్రా... వయనాడ్ లో కృష్ణ స్థానం నుంచి ఉప ఎన్నికలో పోటీపడుతున్న విషయం తెలిసిందే. నవంబర్ 3వ తేదీ నుంచి ఆమె ఆ ఎన్నికల ప్రచారంలో తిరిగి పాల్గొననున్నారు. నియోజకవర్గంలో ఆమె పబ్లిక్ కార్యక్రమాలను నిర్వహించనున్నారు. లోక్సభ ప్రతిపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ కూడా ఈ ప్రచార కార్యక్రమంలో పాల్గొనున్నారు. 3వ తేదీన 11 గంటలకు మనంతవాడి గాంధీ పార్క్ వద్ద రాహుల్, పియాంకాలు పబ్లిక్ మీటింగ్ ప్రసంగించనున్నారు. ఆ తర్వాత మూడు చోట్ల పియాంకా కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తారు. అరీకోట్లో రాహుల్ మరో మీటింగ్ నిర్వహించనున్నారు. నవంబర్ 4వ తేదీన కాల్యాణ్, సుల్తాన్ బాధర్ నియోజకవర్గాల్లో పియాంకా కార్యక్రమాలను నిర్వహించనున్నారు. 5, 6, 7 తేదీలకు చెందిన ప్రచార షెడ్యూలు ఇంకా ప్రకటించలేదు.



త్వరలో తెలంగాణకు

కొత్త ముఖ్యమంత్రి వస్తాడు

బీజేపీ శాసనసభా పక్షనేత,

ఎమ్మెల్యే మహేశ్వర్ రెడ్డి

సంచలన వ్యాఖ్యలు

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్ త్వరలో తెలంగాణకు కొత్త ముఖ్యమంత్రి వస్తాడని బీజేపీ శాసనసభా పక్షనేత, ఎమ్మెల్యే మహేశ్వర్ రెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఏడు నెలల నుంచి రేవంత్ రెడ్డికి రాహుల్ గాంధీ అపాయింట్మెంట్ ఇవ్వలేదన్నారు. కేరళ వెళ్లితే కూడా రేవంత్ రెడ్డికి ప్రయాణం గాంధీ అపాయింట్మెంట్ ఇవ్వలేదని గుర్తు చేశారు. అక్కడ దూరం నుంచి చూసి వచ్చాడు తప్పా కలువలేదన్నారు. మూసీ ప్రాజెక్టు వ్యయం మూడు రెట్లు పెంచిన తరువాత అవినీతి ఉందని బ్లై పడింది.. అందుకోసమే ప్రజాశక్తి వేపట్లారని ఆరోపించారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఏకపక్ష ధోరణిని సీనియర్ మంత్రులు ఒప్పుకోవడం లేదని, జూన్ నుంచి డిసెంబర్ లోపు తెలంగాణలో కొత్త ముఖ్యమంత్రి రావడం ఖాయమన్నారు. తాను రీసెర్చ్ చేస్తేనే మాట్లాడుతానని స్పష్టం చేశారు. మహేశ్వర్ రెడ్డి కామెంట్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్గా మారాయి.



రైల్వేలో మారిన రూల్స్..



మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్ భారతీయ రైల్వే రిజర్వేషన్లకు సంబంధించి కొత్త నిబంధనలను అమలులోకి తీసుకొచ్చింది. నుంచి కొత్త రూల్స్ అందుబాటులోకి వచ్చాయి. ఇప్పటివరకు రైలు ప్రయాణం తేదీకి 120 రోజుల ముందు టికెట్లు బుక్ చేసుకోవడం అవకాశం ఉండగా.. (1 నవంబర్ 2024) నుంచి ఈ విధానంలో మార్పులు చేసింది. 120 రోజులకు ఉన్న గడువును 60 రోజులు.. రిజర్వేషన్ రైలు టికెట్ల బుకింగ్ విషయంలో భారతీయ రైల్వే తీసుకొచ్చిన కొత్త నిబంధన నవంబర్ 1వ తేదీ నుంచి అమలులోకి వచ్చింది. ఇప్పటికే టికెట్లు బుక్ చేసుకున్న ప్రయాణికులకు ఎటువంటి ఇబ్బంది లేదు. కేవలం నవంబర్ 1 నుంచి టికెట్లు బుక్ చేసుకోవాలి మాత్రమే కొత్త నిబంధన వర్తిస్తుంది. నవంబర్ 1 నుంచి ప్రయాణం తేదీకి 60 రోజుల ముందు మాత్రమే రిజర్వేషన్ టికెట్లు బుక్ చేసుకోగలరు. ఎవరైనా రైలు ప్రయాణాన్ని ప్లాన్ చేసేటప్పుడు ఈ విషయాన్ని గుర్తించుకోవల్సి ఉంటుంది. ఇప్పటికే బుక్ చేసుకున్న టికెట్లపై ఈ మార్పు ఎలాంటి ప్రభావం చూపదు. నవంబర్ 1 తర్వాత చేసే బుకింగ్ మాత్రమే కొత్త నిబంధన వర్తిస్తుంది. సీట్ కేటాయింపును మెరుగుపరచడంతో పాటు, భారతీయ రైల్వేలో ప్రయాణికుల సౌకర్యాలను మెరుగుపర్చడానికి కొత్త విధానం తోడ్పడుతుందని భారతీయ రైల్వే తెలిపింది.

రూ. 13 కోట్ల విలువైన

డ్రగ్స్ పట్టివేత..

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్ శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టులో భారీగా డ్రగ్స్ పట్టుబడింది. దాదాపు 13 కోట్ల రూపాయల విలువైన హైడ్రోకోనిక్ గంజాయిని డీఆర్ఎ అధికారులు పట్టుకున్నారు. బ్యాంక్ నుంచి హైదరాబాద్ వచ్చిన ఓ వ్యక్తి వద్ద భారీ మొత్తంలో గంజాయిని అధికారులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. రాజీవ్ గాంధీ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయంలో (శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టు) భారీగా డ్రగ్స్ పట్టుబడింది. దాదాపు 13 కోట్ల రూపాయల విలువైన డ్రగ్స్ డీఆర్ఎ అధికారులు పట్టుకున్నారు. బ్యాంక్ నుంచి తీసుకువస్తున్న హైడ్రోకోనిక్ గంజాయి ఎయిర్పోర్టు అధికారులకు చిక్కింది. బ్యాంక్ నుంచి వస్తున్న ఓ ప్రయాణికుడికి చెందిన లగేజీ తనిఖీ చేశారు. అయితే వ్యక్తి అనుమానం వ్యక్తం చేసిన అధికారులు లగేజీ క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. ఈ క్రమంలోనే భారీగా డ్రగ్స్ బయటపడింది. అయితే సదరు వ్యక్తి గంజాయిని తరలిస్తున్న విధానాన్ని చూసి అధికారులు కూడా షాక్కు గురయ్యారు. తినే పదార్థం కేలోర్స్ హైడ్రోకోనిక్ గంజాయిని తరలించేందుకు యత్నించారు ఆ వ్యక్తి. దీంతో గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకున్న ఎయిర్పోర్టు అధికారులు కెలోర్స్ ప్యాకెట్ల హైడ్రోకోనిక్ గంజాయి తీసుకువస్తున్న వ్యక్తిని అరెస్ట్ చేశారు. దాదాపు 13 ప్యాకెట్లలో హైడ్రోకోనిక్ గంజాయి రవాణా చేస్తున్నట్లు అధికారులు గుర్తించారు. అత్యంత విలువైన ఖరీదైన హైడ్రోకోనిక్ గంజాయిని విమానాశ్రయం నుంచి స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నిందితులపై 1985 ఎన్టీఏఎస్ చట్టం ప్రకారం అధికారులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.



ఏం ఉద్ధరించారని పాదయాత్ర

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్ పార్టీ కార్యకర్తల ఆకాంక్షలమేరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పాదయాత్ర చేస్తానని కేటీఆర్ ప్రకటించారు. అయితే కేటీఆర్ పాదయాత్ర వార్తలపై కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ ఆయనపై విమర్శలు గుప్పించారు. పనిలో పనిగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై మండిపడ్డారని బండి సంజయ్. శుక్రవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. పాదయాత్ర చేస్తా అనడానికి సిగ్గు ఉండాలన్నారు. ఏం ఉద్ధరించారని పాదయాత్ర చేస్తా అంటున్నట్లు కేటీఆర్ అని ప్రశ్నించారు. "మేం పాదయాత్ర చేసే దాడులు చేశారు. ముందు కేసీఆర్ ఫ్రామ్ హౌస్ నుంచి బయటకు రమ్మను. తాగి, తింటూ కేసీఆర్ ఎంజాయ్ చేస్తున్నారు. నాయకుడు లేని నావ బీఆర్ఎస్. కేటీఆర్ను జనం వీధింపచుకుంటున్నారు" అంటూ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేశామని పాదయాత్ర చేసే దమ్ము కాంగ్రెస్కు ఉందా అని ప్రశ్నించారు. రైతు భరోసా ఉండో లేదో తెలుపని. బోసన్ ఇస్టాలో లేదో చెప్పరని మండిపడ్డారు. 29 జీవోను రద్దు చేయకపోతే ఊరుకోమని హెచ్చరించారు. ఏదాది పాలనలో ఒక్క హామీ అమలు కాలేదన్నారు. కర్ణాటకలో ఉచిత బస్సు పథకం రద్దు చేస్తున్నారన్నారు. దీమావతికి ఏవో బాంబులున్నారని.. ఇప్పుడు సైలెంట్ అయ్యారన్నారు. బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ ఒక్కటే.. స్వామిలన్నీ ఏమయ్యాయో చెప్పాలని బండి సంజయ్ డిమాండ్ చేశారు.



అధికారుల్లో ఇంకా పాత వాసన బానే

ఉంది

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్ ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం మూడు గ్యాస్ సిలిండర్లు ఉచితంగా ఇస్తున్నామని అన్నారు. ఈ క్రమంలో ప్రధాని మోడీ, సీఎం చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. గత ఐదు సంవత్సరాలుగా గ్యాస్ పాయింట్ వెలిగించాలి అంటే మహిళలు భయపడేవారని పేర్కొన్నారు. గతంలో గ్యాస్ ధరలు విపరీతంగా పెరిగి ప్రజలు నానా ఇబ్బందులు పడ్డారు.. అప్పటిలో మహిళల ఇబ్బందులు దృష్టిలో పెట్టుకొని చంద్రబాబు దీపం పథకం ప్రవేశపెట్టారని అనిత అన్నారు.

కేశంపేట మండలం ఇప్పలవల్లి గ్రామ పంచాయతీ రాగ్యా తాండాకు చెందిన పదన తరగతి చదువుతున్న చిన్నారు పల్లవి

కబడ్డీలో జిల్లా స్థాయికి ఎంపికైంది.

మన సాక్షి గొంతుక /రంగా రెడ్డి జిల్లా బ్యూరో ఈ సందర్భంగా పల్లవి కుటుంబానికి, గురువులకు మరియు గ్రామ సర్కారు కు అభినందనలు తెలియజేస్తున్నారు. పల్లవి సాధన మరియు పట్టుదలతో ఈ ఘనత సాధించింది. ఆమె భవిష్యత్తులో మరింత విజయాలను సాధించడానికి ప్రోత్సాహం అవసరం. గ్రామంలో ఆమెకు ఎంతో మంచి మద్దతుగా నిలబడుతున్నారు, ఈ విజయానికి ఆమె కృషి ఎంతో ప్రాముఖ్యం ఉంది.



గడిగే వారి ఇంట్లో ఘనంగా దీపావళి జరుపుకున్న చిన్నారులు

మన సాక్షి గొంతుక, షాద్ నగర్ రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ మండలంలోని నాగయ్య గ్రామంలో క్రీస్తు శేషులు కవి గడిగే భీమయ్య గౌడ్ కుటుంబం దీపావళి పర్వదినం సందర్భంగా ఘనంగా జరుపుకున్నారు. గడిగే వారి ఇంటిలో జరిగిన ఈ వేడుకలో చిన్నారు గడిగే అనుభవంతో ఆనందంగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పెద్దలు చిన్నపిల్లలకు దీపావళి గురించి మాట్లాడి, ఈ పండుగ యొక్క ప్రత్యేకతలను వివరించారు. దీపావళి సందర్భంగా ప్రత్యేక కార్యక్రమాల నిర్వహించగా, చిన్నారులు అందరికీ ఇష్టమైన పండుగ మిఠాయిలతో గడిపారు. ఈ విధంగా, గ్రామంలో దీపావళి పండుగ ఆనందాన్ని కలిగించింది.




తాటిపల్లి గురుకుల పాఠశాలలో లక్ష్మి పూజని నరకాసుర వద నాటకం ప్రదర్శించిన విద్యార్థులు

మన సాక్షి గొంతుక /మల్కాల ప్రతినిధి

మల్కాల మండలంలోని తాటిపల్లి గురుకుల పాఠశాలలో దీపావళి పర్వ దినాన్ని పురస్కరించుకుని విద్యార్థులు లక్ష్మి పూజ కార్యక్రమాన్ని దీపావళి రోజు నిర్వహించారు. అనంతరం ఎనిమిదవ తరగతి విద్యార్థులచే నరకాసుర వద నాటకాన్ని పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించి దీపావళి పండగను జరుపుకున్నట్లు పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ మానస తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల విద్యార్థులు, ఇంటర్ విద్యార్థులు, పాఠశాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



ఎన్ని అక్రమ కేసులు పెట్టినా భయపడను.. రేవంత్ రెడ్డికి శ్రీనివాస్ గౌడ్ వార్షింగ్

మన సాక్షి గొంతుక / తెలంగాణ బ్యూరో

మహబూబ్ నగర్: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్ని అక్రమ కేసులు పెట్టినా తాను భయపడనని మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. ఇవాళ(శుక్రవారం) బీఆర్ఎస్ షాద్ కార్యాలయంలో మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు పెడితే తమపై కేసులు పెడుతున్నారని మండిపడ్డారు. కేసు సమోదాన వరద భాస్కర్ కుటుంబాన్ని తాము వలకరించడానికి వెళ్తే, భాస్కర్ తల్లి కన్నీరు పెట్టింది శ్రీనివాస్ గౌడ్ తెలిపారు. తనను పోలీసులు చిత్రహింసలకు గురిచేశారని, వరద భాస్కర్ తమకు చెప్పి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారని చెప్పారు. వికలాంగుల ఇళ్లు కూల్చి వారిని రోడ్డుపై పడేశారని, ఇంకా చాలా ఇళ్లను కూలుస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భయపెడుతున్నారని మండిపడ్డారు. ప్రస్తుతం మహబూబ్ నగర్లో సరైన వైద్యం అందడం లేదని, పేదలకు సరైన వైద్యం అందలేదని, మంచి హాస్పిటల్ నిర్మాణం కోసం కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలోనే ఆదేశాలు ఇచ్చారని శ్రీనివాస్ గౌడ్ గుర్తుచేశారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో ప్రారంభించిన హాస్పిటల్ ను పూర్తి చేయడం ప్రస్తుతం ఎమ్మెల్యేకు సాధ్యం కాదని చెప్పారు. ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలు కూడా తమ హయాంలోనే ఇక్కడికి తీసుకువచ్చామని గుర్తుచేశారు. ఆసత్య ప్రచారాలతో తాము కాంగ్రెస్ నేతలను ఎన్నికల్లో ఓడించలేక పోయామంటున్నారు. న్యాయం చేయమని అడిగితే అక్రమ కేసులు బనాయిస్తున్నారని శ్రీనివాస్ గౌడ్ దుఃఖమెన్నారు. ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై రేవంత్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నిస్తే, తమ నోరు మూయిస్తున్నారని పైర్ అయ్యారు. మంచి ప్రభుత్వం అంటే పేదల పక్షాన నిలబడాలని, కానీ ఇక్కడ చెరువులు, నాలాల పేర్లు చెప్పి ఇళ్లను కూల్చేస్తున్నారని నిలదేశారు. కూలగొట్టిన ఇంటి స్థానంలో పేదలకు తిరిగి కొత్త ఇళ్లు కట్టివ్వాలని శ్రీనివాస్ గౌడ్ డిమాండ్ చేశారు. జర్నలిస్టులకు కూడా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో ఇబ్బంది పుట్టడం సహజం. బీఆర్ఎస్ పాలనలో మహబూబ్ నగర్ ను చూసి ప్రతి ఒక్కరూ ఆశ్చర్యపోయారని అన్నారు. తాను కేసులు పెడితే భయపడే రకం కాదని, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ముందు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేరాలని శ్రీనివాస్ గౌడ్ కోరారు.



నమర్త సర్వే ముందస్తు ప్రచారం లో పాల్గొన్న కలెక్టర్



ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం వల్లే గోపి నాయక్ లారీ కాలిపోయింది - మాజీ జెడ్పీసీ దశరథ్ నాయక్

మన సాక్షి గొంతుక / రంగారెడ్డి జిల్లా బ్యూరో

కడపలో మాజీ జెడ్పీసీ దశరథ్ నాయక్ మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం కారణంగా సామాన్యుల సంపదకు గుడి పడుతోందన్నారు. బిజెపి సీనియర్ నాయకుడు మేడిగడ్డ మాజీ సర్పంచి గోపి నాయక్ లారీ ఈ రోజు జొన్నపల్లి నింపుకొని మేడిగడ్డ గ్రామం నుండి వస్తున్న సమీపంలో ప్రమాదవశాత్తు విద్యుత్ తీగలకు తగిలింది, దీంతో లారీలో మంటలు చెలరేగాయి. ప్రస్తుతం ఉన్న పరిస్థితులను గమనించిన డ్రైవర్, లారీని వెంటనే ఊరు బయటకు తీసుకెళ్లారు. అనంతరం ఫైర్ ఇంజన్ కు సమాచారం అందించారు. అయితే, మూడు గంటలు గడిచినప్పటికీ ఫైర్ ఇంజన్ రాకపోవడంతో, చౌహులారీ అక్కడికక్కడే కాల్ బూడిదగా మారింది. ఈ ఘటనకు సంబంధించి, దశరథ్ నాయక్ మేడిగడ్డకు చేరుకొని గోపి నాయక్ ను పరామర్శించారు. అనంతరం ప్రమాదానికి గల కారణాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. లారీ ఓనర్ గోపి నాయక్ మాట్లాడుతూ, సకాలంలో ఫైర్ ఇంజన్ రాగా ఈ ప్రమాదం జరగబోదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దశరథ్ నాయక్ ఫైర్ ఇంజన్ మూడు గంటలు గడిచినా రాకపోవడం బాధాకరమని చెప్పారు. వారు అన్నారు, “ఫైర్ స్వేషన్ అనునగల్ లో ఉంటే క్షణాల్లో ఫైర్ ఇంజన్ వచ్చి మంటలు ఆర్పి ఉండేదని.” ఆయన ఈ సమయంలో ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం వల్లే గోపి నాయక్ లారీ కాలిపోయిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కడపలో గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు రామకృష్ణ, ఏఎంసీ మాజీ డైరెక్టర్ లాయక్ అలీ, గణేష్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డిఎంహెచ్ గా మల్లిఖార్జున్ బాధ్యతల స్వీకరణ



డైట్ మరియు కాన్సాటిక్ చార్జీలు పెంచటంపై సంబరాలు ముఖ్యమంత్రికి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన కల్యాణ్ విద్యార్థులు

మన సాక్షి గొంతుక / రంగారెడ్డి జిల్లా బ్యూరో

కల్యాణ్ బిని బాలికల గురుకుల పాఠశాలలో శుక్రవారం విద్యార్థులు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారి నిర్ణయంతో హాస్టళ్లు, గురుకులాల మరియు ఇతర విద్యా సంస్థల్లో విద్యార్థులకు ప్రతి నెలా చెల్లించే డైట్ మరియు కాన్సాటిక్ చార్జీలు పెంచుతున్నట్లు ప్రకటించటంపై సంబరాలు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా, విద్యార్థులు ముఖ్యమంత్రి చిత్ర పటానికి కేక్ కట్ చేసి తమ సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు. వైస్ ప్రిన్సిపాల్ రాధిక మాట్లాడుతూ, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, బిని సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, ముఖ్య కార్యదర్శి బుర్ర వెంకటేశం మరియు బిని గురుకులాల కార్యదర్శి సైదులు గారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫిజికల్ డైరెక్టర్ సింధూజీ, డీవర్సెన్ శ్యామల, అరె జేగం, అనిత, మరియు నాన్ డీవింగ్ సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.




